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_ TOUTES LES QUESTIONS DE CE LIVRET SE RAPPORTENT ALA
DECOUVERTE ET A LA VIE D'UNE ECOLE NOUVELLEMENT CONSTRUITE.

Ce panneau annonce la présence de cette école.

A quelle distance de ['école ce panneau se situe-t-il environ ?

. ECOLE

COCHE.

1A environ 1 km
1A environ 6 km
1A environ 12 km
1A environ 20 km

&\ ®» 2 min
(ﬁ) » 6 min

x ®» 12 min

N

)

/1

Cy D

Sur la page 2 ci-contre, observe le plan de cette école.

a) Dans la réalité, laquelle des 4 superficies ci-dessous a la plus grande aire ?

COCHE.

]
Cour des

maternelles

[ [

[

Préau Réfectoire Espace
Jeux calmes

b) Dans la réalité, le potager a une aire de 400 m?.
Dans la réalité, laquelle des 5 superficies ci-dessous a une aire de 100 m? ?

COCHE.

]
Infirmerie

] ] ]
Cuisine Classe WwC
de 4A Personnel

L] /2

Réfectoire
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Voici la répartition des 240 éleves dans les classes primaires de cette école.

Classes Nombre d'éleves
1A 17
1B 19
2A 18
2B 20
3A 21
3B 23
4A 20
4B 24
5A 20
5B 20
6A 21
6B 17

Total 240

Quelle est la moyenne d'éléves par classe primaire de cette école ?

Ton opération :

Ta réponse :




CIV D

Voici le plan d'un jeu de marelle a l'échelle 1:25 (%).

Pour réaliser cette marelle dans la cour de récréation, par quel nombre faudra-t-il
multiplier chaque dimension de ce plan ?

COMPLETE.
Chaque dimension sera multipliée par /1

Cvssmoy §

Sur le plan de la page 2 de ce livret, repére la bibliotheque.
Ce plan est a l'échelle 1:500 (5_(1)0).

CALCULE la longueur réelle de la bibliothéque.

Ton opération :

Ta réponse : Longueur réelle de la bibliothéque métres. /2




Voici les jetons d'un jeu de dames comme le joueur n°1 les voit.

Jetons blancs

Ci-dessous, DESSINE les six jetons noirs manquants de cette méme partie comme le
joueur n°2 les voit au méme moment.

Jetons noirs

e
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CEZly B

Pour aménager un terrain de basket, on peint le rond central et les 2 raquettes.
L'aire du rond central est de 12,56 m?.
L'aire totale de ces trois surfaces grisées a été calculée. Elle est de 57,12 m2.

Pour calculer ces aires, on a donné a 7t (pi) la valeur 3,14.

N\ y’
4m 15m
< <>
6m 2m 2mém
30m

a) CALCULE l'aire d'UNE raquette en m?.

ECRIS toute ta démarche et tes calculs, étape par étape :

COMMUNIQUE clairement ta réponse par une phrase :

b) 1 litre de peinture couvre une aire de 4 m2.
CALCULE le nombre de pots de peinture de 5 litres a acheter pour couvrir ces 57,12 m2,

Ta réponse : Il faudra acheter pots de peinture de 5 litres. /3,5

o ( /6,5



QUESTION 8

Le dessin ci-dessous représente la cour des primaires.

60 m

Cour des
primaires

60 m

Les dimensions du terrain de basket de cette école sont de 30 métres sur 15 meétres.

Dans cette cour, TRACE avec précision, un rectangle qui représente ce terrain de basket. /1.5



Voici les résultats d'une enquéte sur l'occupation des lieux par les éleves pendant un
temps de midi.

Observe le graphique, puis COMPLETE le tableau ci-dessous.

240 éleves

Potager
Bibliothéque
Espace Cour des
jeux calmes primaires
Préau
Occupation des lieux Nombre d'éléves
a) 60 éléves soit 1 éleve sur 4
b) éleves soit 1 éleve sur 8
c) Cour des primaires éleves soit 1 éleve sur
d) 20 éleves soit 1 éléve sur 12
e) éléves soit 1 éléve sur 24
/4
TOTAL : 240 éléves
o GIE



Une autre enquéte a été réalisée afin de déterminer quels jeux avaient la préférence
des éléves durant les récréations (les éléves pouvaient effectuer plusieurs choix).

Corde a sauter

Jeu d'échec B Nombre d'éléves P5/P6
O Nombre d'éléves P3/P4

E Nombre d'éléves P1/P2
Jeu de dames

Raquettes

Ballon

e

Nombres d'éléves

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Observe le graphique qui représente les résultats de cette enquéte et
REPONDS aux cing questions ci-dessous.

Questions Tes réponses

a) Combien d'éleves de P5/P6 ont choisi la corde a sauter ? éléves

b) Quel est le jeu le plus choisi par les éleves de P3/P4 ?

0 Quel est le jeu qui a le méme succés chez les P5/P6
que chez les P3/P4 ?

Quel est le jeu le plus choisi par 'ensemble des éléves
primaires ?

e) Quel est le seul jeu choisi par 124 éléves ?

/2,5



La direction a acheté 24 raquettes de badminton pour un montant total de 96 €.
Elle désire acheter 10 raquettes supplémentaires.

Combien ces 10 raquettes couteront-elles ?

Tes opérations :

COMMUNIQUE clairement ta réponse avec une phrase :

/1,5

CEZH y D

Tous les jeux d'échecs ont une forme carrée et sont constitués de 64 cases, alternant
cases blanches et cases noires.

Avant de tracer un jeu d'échecs sur la cour de récréation, un éléve de 6° année
a commencé un dessin.

a) Pour achever son dessin, cet éléve devra ajouter cases.

b) COMPLETE le dessin ci-dessus pour que le jeu d'échecs soit correct. /2
N'oublie pas de noircir les cases qui doivent ['étre.
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